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Rationale Zahlen addieren und subtrahieren

Name:

L 6se jedes Problem

1) 78 + (-87.06) =

2) 28 - (-31.061) =

3 47.4 + (-50.02) =

4 14 + (-83) =

5 9.8+ 34 =

6) 17.019 - (-87) =

7) 58.53+ 85.6 =

8 41.09 - (-20) =

9 7.09 - 23.05 =

10) 19.04 - (-8.001) =

11) 39.2 + (-99) =

12) 71 - 6.07 =

13) 84.62 + 3.213 =

14) 67 + 59.5 =

15) 50 - 22 =

16) 50 + 94.07 =

17) 32 -94 =

18) 44.039 + (-39) =

19) 76.01 + (-27.097) =

20) 40 - (-63) =
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Antworten

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10

1-10
11-20

95

90

85

80

75

70

65

60

45

40

35

30

25

20

15

10




=

Rationale Zahlen addieren und subtrahieren Name: L 6sungsschliissel

L 6se jedes Problem Antworten
1) 78 + (-87.06) =  -9,06 L 9,06
2) 28 -(-31.061) = 59,061 ) 59,061
3 47.4 + (-50.02) = -2,62 . 2,62

4) 14 + (-83) = -69 4 -69

5) 9.8+ 34= 438 . 43,8

6) 17.019 - (-87) = 104,019 . 104,019
7) 58.53+ 85.6 = 144,13 7 144,13
8 41.09 - (-20) = 61,09 s 61,09
9 7.09 - 23.05= -15,96 . -159
10) 19.04 - (-8.001) = 27,041 10. 27,041
11) 39.2 + (-99) = -59,8 L -59.8
12) 71 -6.07= 64,93 12. 64,93
13) 84.62 + 3.213 = 87,833 = 87,833
14) 67 +59.5= 1265 14. 126,5
15) 50 - 22 = 28 15. 28

16) 50 + 94.07 = 144,07 16. 144,07
17 32-94=  -62 v 62

18) 44.039 + (-39) = 5,039 18, 95,039
19) 76.01 + (-27.097) = 48,913 o 48913
20) 40 - (-63) = 103 20. 103
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C:# Rationale Zahlen addieren und subtrahieren Name:

L 6se jedes Problem Antworten
64,93 -59,8 59,061 104,019 -9,06
27,041 43,8 61,09 -15,96 -2,62 1.
144,13 -69

1) 78 + (-87.06) =

2) 28 - (-31.061) = 4

3 47.4 + (-50.02) =

4) 14 + (-83) = 7
8.
5 9.8+ 34 =
9.
6) 17.019 - (-87) = 10.

11

/) 58.53+ 85.6 =
12,

8 41.09 - (-20) =

9 7.09 - 23.05 =

10) 19.04 - (-8.001) =

11) 39.2 + (-99) =

12) 71 - 6.07 =
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